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Nova imenovanja u okviru UniCredit Grupe  
 
UniCredit Grupa sa sedištem u Milanu je u skadu sa svojom strategijom za unapređenje poslovanja 

predstavila određene promene na rukovodećim pozicijama u okviru Divizije za korporativno i investiciono 

bankarstvo Grupe i Divizije za poslovanje u Centralnoj i istočnoj Evropi (CIE).  

Naime, kako bi se pružila dodatna podrška svim zahtevima koji dolaze od strane korporativnih klijenata, 

Divizija korporativnog i investicionog bankarstva UniCredit Grupe će sada imati proširenu upravljačku 

strukturu sa dva zamenika direktora, Olivijeom Kajatom i Đanfrankom Bizanjijem, koji će biti direktno 

odgovorni Đaniju Franku Papi, direktoru ove Divizije.  

Olivije Kajat će nadgledati proizvodne linije za Finansiranje i savetovanje, kao i Tržišta i istraživanje, sa 

ciljem iskorišćavanja prednosti UniCreditove franšize sa korporativnim klijentima i finansijskim institucijama i 

širenja na segment srednjih preduzeća. 

 

Đanfranko Bizanji, dosadašnji direktor Korporativnog i investicionog bankarstva u CIE i zamenik direktora 

Divizije za Centralnu i istočnu Evropu, će biti odgovoran za komercijalne aktivnosti nedavno proširene 

Međunarodne mreže Korporativnog i investicionog bankarstva. Ovakva struktura će pokriti sva postojeća 

geografska područja, ali i istražiti nova, kako bi se pružila što bolja usluga klijentima. Stoga će ona 

obuhvatati poslovanje UniCredita u Americi, Aziji – Pacifiku, Srednjem istoku, Severnoj Africi, kao i sve 

poslovnice i predstavništva širom sveta. Pored toga, gospodin Bizanji će preuzeti odgovornost za 

proizvodnu liniju Globalnog transakcijskog bankarstva. 

 

Kada je u pitanju Divizija za poslovanje u CIE, Enriko Miniti će naslediti Đanfranka Bizanjija i obavljaće 

funkciju direktora Divizije korporativnog i investicionog bankarstva za CIE, koja opslužuje korporativne 

klijente u 13 zemalja ovog regiona. On će biti direktno odgovoran direktoru Divizije za poslovanje u CIE, 

Karlu Vivaldiju.  

 

Pored toga, Andrea Dijamanti preuzima poziciju direktora Finansiranja za Centralnu i istočnu Evropu, dok  

će Čila Ihas preuzeti poziciju direktora Sektora za poslovanje sa stanovništvom u CIE od Maura Maskija, 

koji će uskoro dobiti nove odgovornosti.  

 


